

**POZIVNO PISMO**  
**MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-STRUČNA KONFERENCIJA**  
**„MIGRACIJE I IDENTITET: KULTURA, EKONOMIJA, DRŽAVA (3)”**

Poštovani,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju „Migracije i identitet: kultura, ekonomija, država (3)“. Organizator konferencije je Institut za istraživanje migracija (IMIN) koji ove godine slavi 40 godina svoga osnutka. Ova slavljenička prigoda obilježena je i promjenom imena Instituta za migracije i narodnosti u Institut za istraživanje migracija. Institut za migracije i narodnosti osnovan je 1984. godine spajanjem Centra za istraživanje migracija i narodnosti i Zavoda za migracije i narodnosti.. Jedina je znanstvenoistraživačka ustanova u Hrvatskoj, kao i u širem okruženju, koja sustavnim i kontinuiranim interdisciplinarnim praćenjem svih oblika migracija i mobilnosti stanovništva, proučavanjem nacionalnih/etničkih manjina i različitih aspekata etničke problematike, s osobitim zadaćama poticanja njihova komparativnog proučavanja, unaprjeđuje znanstveno i javno razumijevanje njihove složenosti i stvarnosti. Osim toga, istraživanja hrvatskog identiteta, hrvatskog iseljništva, stanovništva hrvatskih otoka, priobalja i kontinentalnih regija, kao i komparativna istraživanja postmigracijskih fenomena, poput integracije migranata, također zauzimaju značajno mjesto u području djelatnosti Instituta. Posljednjih godina pojavom novih migracijskih obrazaca u Hrvatskoj istraživanja su usmjerena i na transnacionalnu perspektivu migracija, tražitelje međunarodne zaštite, neregularne migracije i strane radnike.

**Okvirne teme izlaganja:**

Gospodarski rast, tržište rada i migracije	Održivi razvoj i migracije
Iseljavanje iz Hrvatske i država JI Europe	Demografske promjene u državama JI Europe
Useljavanje u Hrvatsku i države JI Europe	Etnička pripadnost, kultura i identitet
Dijaspore i povratne migracije	Nacionalne manjine u državama JI Europe
Prisilne migracije	Očuvanje i razvoj manjinskih jezika
Neregularne migracije	Migracije, baština i kulturni identiteti
Migracijske i integracijske politike	Jezik i kulturni identitet
Migracije, obrazovanje i tržište rada	

**Mjesto i datumi održavanja konferencije:**

- **Hrvatska gospodarska komora**, Roosveltov trg 2, 10000 Zagreb, Republika Hrvatska, **11. 11. 2024.**
- **Libertas međunarodno sveučilište**, Trg Johna F. Kennedyja 6B, 10000 Zagreb, Republika Hrvatska i **Hrvatska matica iseljenika**, Trg Stjepana Radića 3, 10000 Zagreb, Republika Hrvatska **12. 11. 2024.**

**Važni datumi:**

Datumi održavanja konferencije: **11. i 12. 11. 2024. godine**

Predaja sažetaka (do 300 riječi): **15. 9. 2024. godine**

Predaja radova (okvirno 5000 riječi): **28. 2. 2025. godine**

Rok za uplatu kotizacije (rana prijava): **30. 9. 2024. godine**

Svoje prijave i sažetke molimo slati na e-mail adresu: [mi3konferencija@imin.hr](mailto:mi3konferencija@imin.hr)

- Predviđeno vrijeme za izlaganje je 15 minuta
- Službeni/radni jezici skupa su: hrvatski, srpski, slovenski, bosanski, crnogorski i engleski
- Za prijavu teme potrebno je poslati imena autora, naslov izlaganja, sažetak do 300 riječi i 5 ključnih riječi na jednom od službenih jezika skupa i na engleskom jeziku.
- Sažetak treba poslati u Wordovom dokumentu, font TNR, veličina 12, jednostrukog razmaka između redaka i odlomaka.
- Nakon konferencije (u 2025. godini) bit će objavljen zbornik s recenziranim radovima. Svi Zbornici/znanstvene knjige bile su do sada u kategorizaciji A1-suorganizator i suizdavač HAZU.
- Za sudjelovanje na konferenciji potrebno je uplatiti kotizaciju od 70 eura na račun IMIN-a: HR7123900011100011476 (Hrvatska poštanska banka), a svrha uplate je: kotizacija MI3

S poštovanjem,

U ime organizacijskog i znanstvenog odbora skupa

dr. sc. Marina Perić Kaselj  
ravnateljica Instituta za istraživanje migracija